
YouGov Survey Results

Sample Size: 2036 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th August 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2036 X X X X 607 480 423 987 1049 242 515 696 582 1161 875 261 662 436 501 177

Unweighted Sample 2036 513 644 118 227 565 538 401 972 1064 237 400 817 582 1333 703 313 597 390 473 263

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 

being the greatest threat to world peace and 3 being the 

smallest threat to world peace.

Fighting in Gaza between Palestinians and Israelis

Ranked first 18 12 22 12 9 10 21 16 15 21 28 23 18 10 18 18 21 16 17 19 21

Ranked second 32 31 34 32 28 31 35 32 31 34 29 31 32 35 31 34 30 30 33 35 32

Ranked third 50 57 44 57 63 59 44 52 54 46 43 46 51 55 51 48 49 54 50 46 47

Fighting in Iraq between Islamic State (formerly known 

as ISIS) and the government of Iraq

Ranked first 52 58 48 48 63 61 50 50 51 52 39 42 52 65 53 49 53 49 58 51 42

Ranked second 31 28 31 34 28 26 32 33 31 32 37 35 32 25 29 34 31 33 27 31 35

Ranked third 17 15 21 18 9 13 18 17 18 16 25 23 16 10 17 17 16 17 15 17 23

Fighting in Ukraine between pro-Russia separatists and 

the government of Ukraine

Ranked first 31 30 29 41 29 29 29 33 34 28 34 35 31 25 29 33 26 35 25 30 37

Ranked second 36 42 35 34 44 44 33 35 39 34 34 34 36 40 40 32 39 36 40 34 32

Ranked third 33 28 36 25 28 28 38 31 28 38 32 31 33 35 31 35 35 29 35 36 31

Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 

being the crisis you care about most and 3 being the 

crisis you care about the least.

Fighting in Gaza between Palestinians and Israelis

Ranked first 33 24 44 38 19 22 39 42 30 37 36 37 35 28 36 30 41 32 29 34 37

Ranked second 33 35 31 31 35 34 33 30 29 36 28 32 31 37 32 33 28 34 31 36 29

Ranked third 34 41 25 31 46 44 27 28 41 28 36 31 35 35 31 38 30 34 40 31 33

Fighting in Iraq between Islamic State (formerly known 

as ISIS) and the government of Iraq

Ranked first 41 46 35 30 57 49 40 37 41 41 25 35 41 53 39 43 35 41 45 42 35

Ranked second 36 32 39 38 27 31 36 38 36 35 39 39 35 31 37 33 39 37 31 35 35

Ranked third 24 22 27 32 16 20 25 25 23 24 36 26 24 16 24 23 25 22 23 23 29

Fighting in Ukraine between pro-Russia separatists and 

the government of Ukraine

Ranked first 26 30 22 32 24 29 21 21 29 23 39 28 25 19 25 27 23 27 26 24 27

Ranked second 32 33 30 31 38 34 31 32 35 29 33 29 34 32 30 34 32 29 38 30 35

Ranked third 42 37 48 38 38 36 48 47 36 48 28 43 41 49 45 39 44 44 36 46 37
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Please rank the crises listed below from 1 to 3, with 1 

being the greatest threat to Britain and 3 being the 

smallest threat to Britain.

Fighting in Gaza between Palestinians and Israelis

Ranked first 10 5 11 13 6 5 12 10 9 12 13 11 12 6 8 13 13 9 9 11 11

Ranked second 28 28 29 19 26 29 30 24 24 31 32 23 27 31 28 27 29 25 30 29 27

Ranked third 62 67 60 68 68 67 58 66 67 58 55 66 61 63 64 60 58 66 61 60 62

Fighting in Iraq between Islamic State (formerly known 

as ISIS) and the government of Iraq

Ranked first 58 63 57 51 68 66 59 57 60 57 47 50 58 70 59 58 64 57 61 58 50

Ranked second 30 27 31 36 25 26 31 32 30 30 37 37 30 22 31 30 26 32 28 30 36

Ranked third 11 10 12 13 7 8 11 11 10 13 17 13 11 8 11 12 10 12 11 12 14

Fighting in Ukraine between pro-Russia separatists and 

the government of Ukraine

Ranked first 32 31 32 37 26 29 29 33 32 32 40 39 30 23 33 29 23 34 30 30 39

Ranked second 42 45 40 45 49 46 39 43 45 39 32 40 42 47 41 43 44 44 41 41 37

Ranked third 27 23 28 18 25 26 32 23 23 30 28 21 28 29 26 28 33 22 29 29 24
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